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Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din 

județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate organizată în cadrul proiectului InfoAcces 
miercuri 26 ianuarie 2022 a fost considerată excelentă din toate punctele de vedere 
analizate. Cei 16 respondenți care au completat chestionarul de măsurare a gradului de 
satisfacție a participanților la evenimentele InfoAcces au apreciat, în procent de 100%, 
cu calificativul excelent următoarele aspecte: Locație și organizare, Materiale aferente 
evenimentului, Prezentarea proiectului InfoAcces, Moderare.  Evenimentul s-a ridicat 
la nivelul aşteptărilor personale ale acestora, aceștia mnifestându-și intenția de a 
participa la întâlnirile următoare organizate în cadrul proiectului și de a le recomanda 
și apropiaților. 

La eveniment au participat online 30 de persoane, majoritatea cadre didactice 
ale școlii învitate: Școala Gimnazială „Vasile Pârvan” din Bârlad dar și un reprezentant 
al Primăriei Bârlad, Inspector - Directia de Asistenta Sociala. 

Prezentarea proiectului a cuprins detalii referitoare la obiectivele proiectului și 
modalitățile de realizare a dezvoltării socio-comunitare pe care acesta le vizează. În 
cadrul întâlnirii s-a răspuns la numeroase întrebări referitoare la modalitățile de intrare 
în grupul tință al proiectului, echipa de management și cadrele didactice arătând un 
interes sporit proiectului InfoAcces. Acest lucru se datorează numărului mare de elevi 
cu părinți plecați la mucă în străinătate care există în instituția de învățământ. Din 
prezentarea școlii am aflat că aceasta este responsabilă de organizarea activităților 
educaționale pentru 480  elevi: 269 la  învățământul  primar și 211 la  învățământul 
gimnazial, dintre care: 20 elevi cu CES, 8 elevi din familii monoparentale, 15 elevi 
aflați în plasament și peste 50 de elevi din învățământul primar și gimnazial care au 
unul sau ambii  părinți plecați la muncă în străinătate. 

Prezentarea Școlii Gimnazială „Vasile Pârvan” Bârlad a fost o pledoarie pentru 
includerea copiilor în grupul țintă al proiectului, fiind evidențiate următoarele motive: 

• Programele educative și proiectele europene derulate în unitatea până în 
prezent nu au inclus acest grup țintă; 

• Considerăm că   implicarea elevilor școlii în  proiectul InfoAcces 
constituie o șansă pentru aceștia de a primi sprijin de specialitate,  pentru 
aprofundarea noțiunilor specifice disciplinelor matematică și 
informatică;  

• De asemenea cooptarea lor în proiect poate contribui la  creşterea 
motivaţiei pentru învăţare dar și la prevenirea comportamentelor de risc, 
prevenirea absenteismului şi abandonului şcolar; 

• Suntem convinși  că  elevii din grupul țintă vor înregistra, la sfârșitul 
proiectului, o îmbunătăţire a randamentului şcolar şi a performanţelor 



 

şcolare, dar vor manifesta și  echilibrul emoțional necesar bunei 
comunicări cu membrii familiei și integrării  cu uşurinţă în comunitatea 
din care fac parte. 

Pe lîngă interesul acordat de școală din perspectiva grupului țintă, s-a discutat 
în cadrul întâlnirii și de perspectiva dezvoltării comunitare. Prezentarea Catalogului de 
oportunități/ surse de finanţare relevante pentru îmbunătățirea situației privind copiii cu 
părinți plecați în străinătate și pentru dezvoltarea socio-comunitară de pe site-ul 
proiectului https://infoacces.snsh.ro/ a fost de real interes. Parteneriatele ce se doresc 
încheiate în cadrul proiectului InfoAcces vizează atât înstituții de stat, instituții private, 
persoane fizice și ONG-uri deoarece toate aceste entități pot contribui în ceea ce 
privește creșterea calității educației copiilor cu părinți plecați în străinătate. Atât 
directorul instituției de învățământ cât și reprezentantul Primăriei Bârlad au manifestat 
interes să participle la următoarele întâlniri organizate în cadrul proiectului InfoAcces.  

Ca urmare a participării la evenimentul InfoAcces din 26.01.2022 au fost 
apreciate următoarele aspecte ce țin de utilitatea acestuia: 

 
Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din 

județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate din 26.01.2022 a fost considerată plăcută, 
interesantă, pozitivă. Evenimente similare vor fi organizate și în luna februarie în alte 
instituții de învățământ din județul Vaslui. 

Pentru detalii suplimentare referitoare la evenimentul desfășurat şi despre 
proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  
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